

ОТЗЫВ **на автореферат диссертации**

Синяковой Алины Евгениевны на тему: «Архитектурно-планировочная организация образовательно-реабилитационной среды в высших учебных заведениях (на примере Донецкого региона)», представленной на соискание ученой степени кандидата архитектуры по специальности 05.23.21 – Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности

Текст отзыва Результаты диссертация Синяковой А.А. на тему «Архитектурно-планировочная организация образовательно-реабилитационной среды в высших учебных заведениях (на примере Донецкого региона)», является актуальными и востребованы для Донецкого региона, но и для многих промышленных районов и крупных городов Российской Федерации. Судя по автореферату, автор глубоко проработал тему исследования, проведя необходимый анализ библиографических источников, натурные обследования вузов региона и социологические опросы населения.

Разработанные автором концепция архитектурно-планировочной организации образовательно-реабилитационной среды для лиц с физическими ограничениями в высших учебных заведениях, а также архитектурно-планировочные принципы и обобщенная логическая модель устройства образовательно-реабилитационной среды в структуре высших учебных заведений, предусматривающая широкие возможности ее практического использования, станут базовой основой решения проблемы предоставления инвалидам возможности беспрепятственно обучаться в высших учебных заведениях.

Все научные положения в автореферате диссертации четко сформулированы и обоснованы благодаря логике построения исследования и использованию материалов натурных обследований вузовских объектов ДНР и данных социологических опросов. Обоснованность и достоверность всех научных положений диссертации, представленных в автореферате, подтверждается их апробацией на многочисленных научных конференциях и достаточно полной публикацией результатов работы в научной периодике.

Замечания Непонятно, почему автор в структуре диссертации привычное для научных исследований деление текста на главы, заменяет разделами.

Однако данное замечание ни в коей мере не умаляет достоинства данной работы.

Заключение Представленный автореферат позволяет сделать заключение, что диссертация является законченным научным исследованием, выполненным в соответствии с требованиями к квалификационным работам подобного рода. Она вносит существенный вклад в архитектурную науку, а ее автор - Синякова Алина Евгениевна вполне заслуживает присвоения ей искомой ученой степени

кандидата архитектуры по специальности 05.23.21 – Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности

Отзыв составлен доктором архитектуры Надыровой Х. Г., рассмотрен и одобрен на заседании кафедры «Реконструкция, реставрация архитектурного наследия и основы архитектуры» Казанского государственного архитектурно-строительного университета 23 марта 2021 года, протокол № 7.

Доктор архитектуры, доцент, зав. кафедрой «Реконструкция, реставрация архитектурного наследия и основы архитектуры» КазГАСУ

Надырова Ханифа Габидулловна

Надыр



Собственноручную подпись
Х. Г. Надыровой
Заведующий Отдела кадров
Эвалер Закидуллинов
20 г. Р.Р.

Я, Надырова Ханифа Габидулловна настоящим даю согласие на автоматизированную обработку персональных данных, с указанием фамилии, имени, отчества.

ФГБОУ ВО «Казанский государственный архитектурно-строительный университет»
зав. кафедрой «Реконструкция, реставрация архитектурного наследия и основы архитектуры»
Республика Татарстан, 420043, г.Казань, ул.Зелёная, 1
тел.: +7(843) 510-46-01, факс: +7(843) 238-79-72
info@kgasu.ru